6.12.2010 COURS 7
Donne 1 D632 S O N E | *ouverture limite « 2T »
10 465 - - | ** 6 cartes avec 8-9H ou 5 et ouverture.
7 1P* 2K**. 3K | *** ]e contre promet une main beaucoup
8652 Xk ok 4P plus belle que le soutien a 3P.
5 N 97
R75 O E DV32 Avec I’ouverture 2T, on arrive au méme contrat :
RV10 864 AD32 S O N E
R94 S V107 - -
ARV10 84 2T 2K** - 4K
A8 4P
93
AD3 Ici, 4P chutent et 5K aussi.
Donne 2 S O N E
1C
- 2SA* - 4C
D63 N A97
V75 O E | AD1098 * 2SA fitté avec 11-12 DH, et pas 2K, qui suivi de du fit est
AD10 982 R6 une enchere de chelem.
3 S RD7
Donne 3 | AD10 863 S O N E Donne4 | D65 S O N E
EO DV542 1K - 1P 2T AV94 1T -
Vuln. 7 - - 3C* - 73 IK - 1P* -
8 4C** ADV9 ISA - 3SA
R42 N 95 * Aumoins 5 C N .
R1097 | O E |6 et5P 0] E | * 4™ forcing
10 963 DV5 ** 2K indiquerait
107 S ARDV643 | 6 cartes S
V7 V10
A83 82
AR&42 ARDV9
952 R875
Donne 5 4 S O N E
R96 1K
ARDV43 1C 2K*
1065
RV&52 N 97 * 2K préférable a 1P
O E DV32 - le cue-bid dans la premiére couleur indique une main 5/5
1075 AD32 dans les 2 autres couleurs .
RDV72 S V107 - 2C indiquerait 6C (naturel)
Al107
ADS8543
62
83




